

Datenblatt

POWERCREME SOFT

Hochwertige lösungsmittelfreie Reinigungspaste für Metalle, Glas u.v.m. auf Basis von Pflanzenfetten, Bienenwachs und Poliertonerde – wie aus Großmutter's Zeiten. Sie reinigt, poliert und konserviert.

Anwendungsbereich

Für Metalle, glatte Kunststoffoberflächen oder auch Glas, wie Ceranfelder, kann proWIN POWERCREME SOFT verwendet werden. Auch Kunststoff-Rollläden, Wohnmobilaußenflächen oder Boote lassen sich mit dieser Reinigungspaste hervorragend säubern und gleichzeitig pflegen.

Nicht an unlackierten Holzoberflächen, gebürstetem Edelstahl oder Aluminium anwenden. Auch nicht für beschichtete Flächen mit Lotuseffekt oder Autolack geeignet.

Besonderheiten/Zertifizierung/Ökologie

Diese Reinigungspaste besteht fast ausschließlich aus nachwachsenden Rohstoffen, die vollständig biologisch abbaubar sind. Die enthaltenen Seifensubstanzen samt Poliertonerde reinigen und Glycerin und Bienenwachs pflegen die Oberflächen. Der angenehme Zitrusduft der Citrusöle schenkt ein frisches Reinigungserlebnis. Unsere Antwort für saubere und gepflegte Oberflächen.

Dosierung und Anwendung

Nehmen Sie etwas der Polierpaste mit einem feuchten Schwamm (als Zubehör erhältlich) oder einem angefeuchteten proWIN Mikrofaser Tuch ab und erzeugen Sie durch Zusammenpressen des Schwammes/Tuches einen leichten Schaum. Nun können Sie Ihre gewünschten Objekte damit reinigen. Passen Sie bitte den Anpressdruck und die Dauer der Empfindlichkeit der Oberfläche an. Anschließend mit klarem Wasser abspülen.

Wichtig:

Bitte stets die Reinigungs- und Pflegehinweise des Herstellers der zu behandelnden Objekte beachten! Bei Unklarheit der Materialverträglichkeit bitte immer zuerst an verdeckter Stelle prüfen!

Tipp:

Zum Auftragen empfehlen wir Ihnen das proWIN UNIVERSAL Tuch.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Am 20. Januar 2009 trat eine neue Verordnung der EU über die Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung von Stoffen und Gemischen, kurz CLP-Verordnung genannt, innerhalb der EU in Kraft.

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der CLP-Verordnung.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

Produktnutzen

proWIN POWERCREME SOFT reinigt glatte Oberflächen effektiv und befreit sie von hartnäckigen Verschmutzungen. Die enthaltenen Pflanzenöle und Bienenwachs pflegen gleichzeitig und schenken ein nicht nur sauberes sondern auch schönes Ergebnis.

Deklaration der Inhaltsstoffe

SODIUM PALMITATE
SODIUM PALM KERNELATE
DISODIUM AZACYCLOHEPTANE
AQUA
ELAEIS GUINEENSIS OIL
SODIUM CHLORIDE
BRASSICA NAPUS OIL
SODIUM HYDROXIDE
GLYCERIN
SOAP POTASSIUM
TETRA SODIUM EDTA
ETIDRONIC ACID
BEESWAX
CITRUS LIMONUM
PARFUM
CITRAL
LIMONENE

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <http://www.proWIN.net>
E-Mail: info@proWIN.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/consumers/cosmetics/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

5 – 15 % Seife
Duftstoffe (LIMONENE, CITRAL)

Enthält Limonene. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Technische Daten

pH-Wert 10% in Wasser (bei 20°C): ca. 10,5
Farbe: milchig
Geruch: parfümiert, Zitrusduft

Gebinde

250 g Dose

Behältnis/Verpackung

PP-Dose

Fiche technique

CRÈME DE MAMIE SOFT

Pâte nettoyante de qualité supérieure, sans solvants, à base de graisses végétales, de cire d'abeille et d'argile polissante, pour les métaux, le verre et bien plus encore - comme au temps de nos grand-mères. Elle nettoie, polie et protège.

Domaine d'utilisation

La CRÈME DE MAMIE SOFT proWIN peut être utilisée pour les métaux, les surfaces en matière synthétique, le verre ou les plaques de cuisson vitrocéramique. Les volets roulants en plastique, les surfaces extérieures de camping-cars ou les bateaux peuvent également être parfaitement nettoyés et entretenus en même temps, avec cette pâte nettoyante.

Ne pas utiliser sur les surfaces en bois non laquées, l'acier inoxydable brossé ou l'aluminium. N'est pas non plus adaptée aux surfaces revêtues à effet lotus ou à la peinture de voiture.

Spécificités / Certification / Écologie

Cette pâte nettoyante est presque entièrement composée de matières premières renouvelables, totalement biodégradables. Les substances de savon et l'argile polissante qu'elle contient, nettoient. La glycérine et la cire d'abeille assurent l'entretien des surfaces. Le parfum agréable d'agrumes offre une expérience de nettoyage en fraîcheur. Notre réponse pour des surfaces propres et entretenues.

Dosage et utilisation

Prendre un peu de pâte polissante avec une éponge humide (disponible comme accessoire) ou avec une microfibre proWIN humide et faire mousser légèrement en pressant l'éponge / le chiffon. Vous pouvez ensuite nettoyer l'objet à traité. Adaptez la pression et la durée à la sensibilité à la surface. Rincer ensuite à l'eau claire.

Important

Veuillez respecter les conseils de nettoyage et d'entretien du fabricant des objets à traiter ! En cas d'incertitude quant à la compatibilité du produit, tester d'abord le produit sur un endroit caché !

Astuce :

Pour l'application, nous vous recommandons le Chiffon UNIVERSEL proWIN.

Consignes pour une utilisation en toute sécurité

Conformément au règlement de l'Union européenne entré en vigueur le 20 janvier 2009, (règlement CLP), relatif à la classification, à l'étiquetage et à l'emballage de substances et mélanges applicable dans tous les pays membres de l'Union européenne nos produits comportent les mentions obligatoires de sécurité.

Merci de tenir compte des recommandations figurant sur l'étiquette du produit !

Tenir hors de portée des enfants !

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et, en conséquence, n'est pas soumis à l'obligation d'identification selon le règlement CLP.

Avantages du produit

La CRÈME DE MAMIE SOFT nettoie efficacement les surfaces lisses et élimine les salissures tenaces. Les huiles végétales et la cire d'abeille qu'elle contient, assurent l'entretien. Elles donnent un beau résultat de propreté.

Déclaration des composants

SODIUM PALMITATE
SODIUM PALM KERNELATE
DISODIUM AZACYCLOHEPTANE
AQUA
ELAEIS GUINEENSIS OIL
SODIUM CHLORIDE
BRASSICA NAPUS OIL
SODIUM HYDROXIDE
GLYCERIN
SOAP POTASSIUM
TETRA SODIUM EDTA
ETIDRONIC ACID
BEESWAX
CITRUS LIMONUM
PARFUM
CITRAL
LIMONENE

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Allemagne
Tél: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <http://www.proWIN.net>
E-Mail: info@proWIN.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/consumers/cosmetics/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

< 5 - 15 % de savon

Parfums (LIMONENE, CITRAL)

Contient Limonène. Peut produire une réaction allergique.

Données techniques

Valeur pH 10 % dans l'eau (à 20°C) : environ 10,5

Couleur : laiteux

Odeur : parfumé, parfum d'agrumes

Conditionnement

Boîte de 250 g

Contenant / emballage

Boîte PP